CITY OF FIRCREST RESOLUTION NO. 1750

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE A SOLE SOURCE AGREEMENT AS WELL AS A STATEMENT OF WORK CONTRACT WITH AXON ENTERPRISE FOR BODY WORN CAMERAS AND TASER USE FOR 5 YEARS.

WHEREAS, the City of Fircrest Police Department relies on community support, trust and cooperation to be effective; and

WHEREAS, the City of Fircrest Police Department believes that Body Worn Cameras are a valuable tool for promoting transparency and trust with the community; and

WHEREAS, the City of Fircrest Police Department believes that employing Body Worn Cameras will enhance community cooperation, trust, transparency and will enhance our shared goal of a safer community; Now Therefore,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST:

Section 1. The City Manager is hereby authorized and directed to execute a Master Services Agreement as well as a statement of work with Axon Enterprise for Body Worn Cameras and Taser use for 5 years

APPROVED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, at a regular meeting thereof this 11th day of January 2022.

Hatt hall Mayor

ATTEST:

Jayne Westman, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Hillary J. Evans, City Attorney